

NEWS RELEASE

2023年1月30日

北の味わいシリーズに「淡麗系」つけ麺が登場!

マルちゃん 北の味わい つけ麺 濃厚魚介豚骨醤油味 2人前

2023年2月13日(月) リニューアル発売

同 旨み鶏醤油味 2人前

2023年2月13日(月) 新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、2023年2月13日(月)より全国にて、 チルド麺「マルちゃん 北の味わい つけ麺 濃厚魚介豚骨醤油味 2人前」をリニューアル発売し、 「同 旨み鶏醤油味 2人前」を新発売いたします。

■商品コンセプト

「北の味わい」シリーズは、北海道で支持されている味をコンセプトにしたブランドです。この度、「北の味わい つけ麺」の定番商品「濃厚魚介豚骨醤油味」をリニューアルするとともに、近年人気の「淡麗系」を味わえる「旨み鶏醤油味」を新発売し、つけ麺専門店の味を家庭で手軽に味わえる商品として、ブランドの強化を図って参ります。

■商品概要

リニューアルの「濃厚魚介豚骨醤油味」は、魚介の旨みをアップさせ、より本格的な味わいになりました。小麦ブランの風味豊かなモチモチとした麺に、濃厚なつけ麺のスープが良く絡みます。

新商品の**「旨み鶏醤油味」**は、鶏の旨みをベースに、醤油のキレと鶏油のコクのあるスープ が特長です。

■商品特徴

	濃厚魚介豚骨醤油味	旨み鶏醤油味
& h	小麦ブランを配合した、風味豊かなモチモチとした食感の極太麺。	
スープ	豚骨と鶏ガラを炊き出した自家製だ	鶏の旨みをベースに、本醸造濃□醤油
	しをベースに、本醸造醤油、煮干し、	を使用した、醤油のキレと鶏油のコク
	かつお節、さば節をバランス良く合わ	が特長の、あっさりとしながらも深み
	せた濃厚なスープ。	のあるスープ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 北の味わい つけ麺 濃厚魚介豚骨醤油味 2人前	マルちゃん 北の味わい つけ麺 旨み鶏醤油味 2人前
内容量	332g (めん 130g×2)	322g (めん 130g×2)
JAN ⊐− ⊨	4901990346023	4901990347723
荷姿	6パック入り1ケース	
希望小売価格	370 円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2023年2月13日 (月)	
発売地区	全国	